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o FEIRHIDAR— ML ERHF R
congruent number

o MRIERE n AIUKRAN—TMEELKEA=ATHER, WK n FRKEK.
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R/l R EK =R

ERBREE— NG ERRF R

congruent number

NRIEERLR n AIUFREN—TEEAKEA=ATNER, W » ERKREK.

337
5 175 e
3 60 7
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9 6
6 5

40 4 288
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[l R %55 1 B i 4%

o BARMNABELZELFHEFIERBL
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[/l R 2k AR [ dh %

o BARMNABELZELFHEFIERBL

o FRIXRFENARIMBTIRIEN (2ab, a® — b, a* + v?) W, LR ERETRX
ab(a +b)(a —b) =n-O.
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[/l R 2k AR [ dh %

o BARMNABELZELFHEFIERBL

o FRIXRFENARIMBTIRIEN (2ab, a® — b, a* + v?) W, LR ERETRX

ab(a +b)(a —b) =n-O.
s BIXEEM « = ,y = 67@ RIRCRSRLPaL ] E 57

E, :y* =2® —n’z.
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[/l R 2k AR [ dh %

o E 4”*%“], IFBEELTHRFERE.

o FRIXRFENARIMBTIRIEN (2ab, a® — b, a* + v?) W, LR ERETRX

ab(a—l—b)(a—b):n-D
s BIXEEM « = ,y = 67@ RIRCRSRLPaL ] E 57

E, :y* =2® —n’z.

TR n BERRHBH BRI ZMBEBENEIER2ME E,(Q) MIATIREE
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Selmer &40 Tate-Shafarevich &

o« R L,(Q) BFEHSN

En(Q)tors = En[2] = {(£n,0),(0,0),0} = (Z/2Z)*.
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Selmer &40 Tate-Shafarevich &

o FHAIE E,(Q) MFIEHRAN
En(Q)tors = En[2] = {(£n,0),(0,0),0} = (Z/2Z)*.

e HIESY!
0— E,(Q)/2E,(Q) — Sely(E,) — UI(E,)[2] — 0
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Selmer &40 Tate-Shafarevich &

o FHAIE E,(Q) MFIEHRAN
En(Q)tors = En[2] = {(£n,0),(0,0),0} = (Z/2Z)*.

e HIERY!
0— E,(Q)/2E,(Q) — Sely(E,) — UI(E,)[2] — 0
. B8
ranky, E,(Q) < dimp, Sely(E,) — 2 = s2(n),
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Selmer &40 Tate-Shafarevich &

o FHAIE E,(Q) MFIEHRAN
En(Q)tors = En[2] = {(£n,0),(0,0),0} = (Z/2Z)*.

e HIESY!
0— E,(Q)/2E,(Q) — Sely(E,) — UI(E,)[2] — 0

ranky, E,(Q) < dimp, Sely(E,) — 2 = s2(n),

8612 (E )

Sely(Ey,) = EAQ2]

AULEER.
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ERRE: s2(n) =0 tFH

e BSD BHEUS: & n RIEBRE, W L(E,,1) #0, MfI n = 1,2,3 mod 8.
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ERREK: s2(n) =0 1B

e BSD FHEHIE: & n 2IERFRE, W L(E,,1) #0, MT1 n =1,2,3 mod 8.
e B n=1,23mod8 B, so(n) BIBEL
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ERREK: s2(n) =0 1B

e BSD F1BUIE: & n IFEFRE, W L(E,,1) #0, MAI »n = 1,2,3 mod 8.
e B n=1,23mod8 B, so(n) BIBEL
o BHAAM, so(n) =0 &RE n BIERARKE 11(E,)[2] = 0.
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ERKE: sa(n) =0 1

e BSD BHEUS: & n RIEBRE, W L(E,,1) #0, MfI n = 1,2,3 mod 8.
e B n=1,23mod8 B, so(n) BIBEL

o BAM, so(n) =0 BE n BIERREE 11(E,)[2>] = 0.

o kA Tian-Yuan-Zhang (2017) #1 Smith (2016), EEMNMT

> 1=1€cT,,

n=dod1---d},
d1=---=dr=1 mod 8
ha(—d;)=0,Vi

BItbEt BSD 1848 2 #8453 ARIL.
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ERKE: sa(n) =0 1

e BSD BHEUS: & n RIEBRE, W L(E,,1) #0, MfI n = 1,2,3 mod 8.
e B n=1,23mod8 B, so(n) BIBEL

o BAM, so(n) =0 BE n BIERREE 11(E,)[2>] = 0.

o kA Tian-Yuan-Zhang (2017) #1 Smith (2016), EEMNMT

> 1=1€cT,,

n=dod1---dj,
d1=---=dr=1 mod 8
ha(—d;)=0,¥i
BItEY BSD 548 2 &893 AkIL.
o XB hy(—d) =r4(A_g) B F_q=Q(v—d) BEIF O_, FIBMEEE A, B9 4 %,

2‘1_1_/4)'

T9a (A) = di:(rl]}?2 (W
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ERRE: s2(n) =2 1B

£ (Wang 2016)

Eon B 4R 1 RECER, WTREMH:
e n BIERRKIKE UI(E,)[2%] = (Z/2Z)%;
o hy(—n) =1,hs(—n) = (d— 1)/4 mod 2,

HP o<d|n#HR (d-—n)=1,Yv,d#1,n, 3 (2d, —

n)y = 1, Y.

XE (d,—n), BHRREFNS.
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ERRE: so(n) =2 1B

£ (Wang 2016)

Eon B 4R 1 RECER, WTREMH:
e n BIERRKIKE UI(E,)[2%] = (Z/2Z)%;
o hy(—n) =1,hs(—n) = (d— 1)/4 mod 2,

HP o<d|n#HR (d-—n)=1,Yv,d#1,n, 3 (2d, —

n)y = 1, Y.

X8 (d,—n), BHTERTS
EF2 (Wang-Zhang 2022)

& n BR8R +1 REER, WTFREMN:
o n BIRKEE 1I(E,)[2>] = (Z/22)%
o h4(—n) = 1,hg(—n) =0.
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ERRE: s2(n) =2 1B

o B S R +1 RPRK, WTREFH:
e 2n BRERAKRIKE LI(Ey,)[2%°] = (Z/27)%;
® hy(—n)=1,d =9 mod 16,
Heb d|n#E (dn),=1,Yv B d#1,d=1mod 4.

SFRRMEAFHERFE » 1 AAER
BOOOOMBOOO0000BOO000BO0O0O0O0O0O0O0O0O0O



ERRE: s2(n) =2 1B

FE32 (Zhang 2023)

o B S R +1 RPRK, WTREFH:
e 2n BRERAKRIKE LI(Ey,)[2%°] = (Z/27)%;
® hy(—n)=1,d =9 mod 16,
Heb d|n#E (dn),=1,Yv B d#1,d=1mod 4.

o XLPREWEFENTF hy(—n) = 1, hg(—n) + hg(—2n) = 1.
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ERRE: sa(n) =2 1B

0 B8R +1 RBERR, WTFREMN:
e 2n BIERAKIKE 1(Fy,)[2°] = (Z/22)%
® hy(—n)=1,d =9 mod 16,
HPd|nHE (dn),=1,Vv B d#1,d =1 mod 4.

o XLPrEHFENTF ha(—n) =1, hg(—n) + hg(—2n) = 1.
e Ilt5h, Qin (2021) JEBATY HEE p = 1 mod 8 H r3(K20,) = 0 BY, p BIFEFREK.
BEILE ry(K0,) =1, W 1I1(E,/Q)[2%°] = (Z/AZ)2.
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o XLELLILHRIETE n ERFEER N ERERRAR.
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RE

o XLELLILHRIETE n ERFEER N ERERRAR.
o TTEEZERIREBERE, HNHFEM—THE s2(Q) = 0 BIFFEIRI Q
&, MEEN—MEH n = PQ, 18 n KARIEERE
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o XLELLRIEIEE n NERFEEENRAREPRAR.

o RITBEZENRAEERRE, HMNEEM—NHE s2(Q) = 0 BVIEFEIFRE Q H
X, MEEH—NMEE n = PQ, 15 n RAZIERRE.

® & P=yp; --pp, ERERF p; =1 mod 8.
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o XLELLRIEIEE n NERFEEENRAREPRAR.

o BNTEEZENRFBEERR, BITHEM—DRE s2(Q) =0 NIEFEIFRE Q H
k), MEEHN—NMEH n = PQ, #13 n IRARIERRE

© & P=yp - pp, HPFEREF p; =1 mod 8.

® 1% Q =gcd(2,Q)q1 - qu.
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(58

b 1E§‘I§ﬁ& Fg _I:E,‘JFE_'% u = (ul, .. .,uk)T, vV = (Ul, .. .,U@)T,
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(58

b 1E§‘I§§E Fg _I:E,‘JFE_'% u = (ul, .. .,uk)T, vV = (Ul, .. .,U@)T,
° T Y ui=0,2,v =1, [&} = U;Vj.
95

SFRRBEAFHOERFE »2 TBER
BOOOO0O0BmO0000BO0000BO0O0O0O00O0O0O0O0O0O



(58

i 1E§‘I§§E Fg _tE,‘JrEJ% u = (ul, .. .,uk)T, vV = (2}1, .. .,U@)T,
° T Y ui=0,2,v =1, [&} = U;Vj.
95

o X3 [%] _ 1og(%) SMESILERS, Heb log : {£1} 5 Fy.
J J
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(58

i 1E§‘I§§E Fg _tE,‘JrEJ% u = (ul, .. .,uk)T, vV = (2}1, .. .,UZ)T,

° 18 Yui=0,2;v =1, [%} = UV
J
o B[] Z10g( ) RIMEHLERS, HHP log: {£1} 5 F,.

q; q;

s MEZ, EXFEM

Asp = Ap = ([pj, —Plp;) € My (F2), (BIIm&EZMA 0)
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(58

i 1E§‘I§§E Fg _tE,‘JrEJ% u = (ul, . .,uk)T, vV = (2}1, .. .,UZ)T,
o 1% X ui =0, =1, [&} = U;Vj.
95

o B[] Z10g( ) RIMEHLERS, HHP log: {£1} 5 F,.

q; q;

o T2, ENXIEME
Asp = Ap = ([pj, —Plp;) € My (F2), (BIIm&EZMA 0)

o HERIMEX Ag, A, M

(Ap +Up uvT>
An = T 5
U Ag

Hrp 1Ty =0,1% =1, Up = diag{u1, ..., us}.
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ERRBRRT, T4
° n BIFRAKHA HI(E,) =0;
* Ap +Up W3,
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FELEFR: s5(n)=0,2

ERRBRT, T FH:
° n BERKEKE 1I(E,) = 0;
* Ap+Up Wi,

FERABR T, 10 -
o n RERRKE 1I(B,) = (2/22)*

o corank(Ap+Up) = 1 & [2] = [2H]] 41,

gq: 0<d ‘ P 7\ﬁi d# 17[d7_P]Pi :uw\v/pz ‘ d; [d7 _P]Pi :O7vpz | g; (OZ?/BafY) %
do? 1+ 132 = 4n? H—4B AR EBHAE.
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FELEFR: s5(n)=0,2

ERRBRT, T FH:
° n BERKEKE 1I(E,) = 0;
* Ap+Up Wi,

FERABR T, 10 -
o n RERRKE 1I(B,) = (2/22)*

o corank(Ap+Up) = 1 & [2] = [2H]] 41,

HP 0<d|P#Rd#1[d—Ply, =i,V | & [d,—Plp, = 0,Yp; | 3 (o, 8,7) &
da? + 152 = 4y B— AR EREHAR.

XEB, AREBHRZIEHE ged(a, 8,7) = 1 RIIEEELER.
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#W: s2(n) =2,u =0 1HH

EE w =0 MFANEE:
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#W: s2(n) =2,u =0 1HH

EE w =0 MFANEE:

ERRBRT, # [[*] = 0.vi,j. W TEH:
o n BIRKKAE LI(E,) = (Z/22)%
-h4(—P):1ﬂH hs(—P);
* hy(~P)=1 & [f] = ru(Kz0p),

HF (0,8,7) B Pa® + QpB* = 4y N—AARRIEEHE.
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#W: s2(n) =2,u =0 1HH

EE w =0 MFANEE:

ERRBRT, # [[*] = 0.vi,j. W TEH:
e n BERKKA WI(E,) = (Z/27)%;
o hy(-P)=1H [%] = hg(—P);
e hy(—P)=1H [%] = r4(K20p),
HF (0,8,7) B Pa® + QpB* = 4y N—AARRIEEHE.

o X8 K, & Milnor K 8% (8P tame kernel).
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=0(=080Q=1,2 N
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=0(=080Q=1,2 N

’n B S R 1 THER.
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=0(=080Q=1,2 N

®n B S £ 1 REEMR.

(1) FTREH:
e n BERAKIA 1(E,) = (Z/22)%
® hy(—n)=1 B hg(—n) =0;
L4 7‘4(K20n) =0.
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=0(=080Q=1,2 N

B n BE 8 R 1 THEM.

(1) TRFH:
* n BIERAKEAE 1I(E,) = (Z/22)%
L4 h4(—n) =18 hg(—n) =0;
L4 7‘4(K20n) =0.

(2) TREH:
e 2n BIERKIKE 11(Fy,) = (Z/22)%
L4 h4(—n) =18 hg(—n) I hg(—?n) =1;
® ry(K20_9,) = 0.
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£
BRABRAENR [ 1] =0.vi,j. BEEAM P = /1 [, HR
J
° h4(—fi) = 1,Vi;

* [f} =0, &¥ p| fi,0' | f; REERETF, i # j;

* {fj} =0,¥i = j; [?} = hs(—fi)s
M n RERKKE UI(E,) = (Z/22)%, BF (@, B, %) B fiod + F67 = 47 89—
AR ISR,
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H#W: so(n) =2,0=0 1BH

RAEEK n WA REFHE 8 & 1.

(1) (Wang 2016) EFEME n=f1-- [, ER
® ha(—fi) = 1,hs(—f;) = 0,Vi;
® hs(—n) =r; F hs(-n) =7 —1,[(2,v/-n)] ¢ AL;
. [5} =0, &% p| fi.0 | f; REBREF, i # j,

W n BERKEE UI(E,) = (Z/272)%.
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H#W: so(n) =2,0=0 1BH

BEEK n WA ZKEFHE S K 1.

(1) (Wang 2016) EFEME n=f1-- [, ER
® hy(—fi) =1,hg(—fi) =0,V
® hg(—n) =73 B hg(—n) =71 —1,[(2,v/=n)] ¢ AL,;
o [Gl=0Rb ol fin | REEKET i),

W n 2ERKKE WI(E,) = (Z/27)%.
(2) BHEEMME n=fi- [ EE
® ha(—fi) = 1, hs(—fi) = 0,Vi;
® hg(—2n) =r;
o [B]=0. %% p | firl | [ RAEEKET, i £,

W 2n BIERKEKE U1(Es,) = (Z/22)%.
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2- T %

descent method

o IFAAFET AR THX.

SIFRRBEAFHIERFE >3 TREZ
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2- T %

descent method

e IFAATETHE TR
o RIE 2-TFFEE, Sely(E,) AIERTES

{A = (d1,dz,d3) € (Q*/Q*?)3: Dp(Ag) # 0, dydads = 1 mod Q*?},

SIFRRBEAFHIERFE >3 TREZ
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2- T %

descent method

e IFAATETHE TR
o RIE 2-TFFEE, Sely(E,) AIERTES

{A = (d1,dz,d3) € (Q*/Q*?)3: Dp(Ag) # 0, dydads = 1 mod Q*?},
e Hrp D) EFFM=TIE]

Hy: —nt*+ dzu% — d3u§ =0,
Hy: —nt? +dsu3 — diui =0,
Hs: 2nt? + dyuf — dou3 = 0.

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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2- T %

descent method

e IFAATETHE TR
o RIE 2-TFFEE, Sely(E,) AIERTES

{A = (d1,dz,d3) € (Q*/Q*?)3: Dp(Ag) # 0, dydads = 1 mod Q*?},
e Hrp D) EFFM=TIE]

Hy: —nt*+ dzu% — d3u§ =0,
Hy: —nt? +dsu3 — diui =0,
Hs: 2nt? + dyuf — dou3 = 0.

o —f&Htt E(Q) 3 (z,9) = (z —n,z+n,2),

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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2- T %

descent method

e IFAATETHE TR
o RIE 2-TFFEE, Sely(E,) AIERTES

{A = (d1,dz,d3) € (Q*/Q*?)3: Dp(Ag) # 0, dydads = 1 mod Q*?},
e Hrp D) EFFM=TIE]

Hy: —nt*+ dzu% — d3u§ =0,
Hy: —nt? +dsu3 — diui =0,
Hs: 2nt? + dyuf — dou3 = 0.

o —figith E(Q) > (z,9) = (v —n,x +n,z),
e O~ (1,1,1),(n,0) = (2,2n,n), (—n,0) — (—2n,2,—n), (0,0) — (—n,n, —1).

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Monsky 4EF%: & n

o B XLETTE T BRI AR, Monsky ¥ Selsy(E,) 5— Fo L3 M, 8%
BXRER.

SIFRRBEAFHIERFE >3 TREE
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Monsky %EfE: 2%k n

o BEFXLEFTE T B RIRMERI I, Monsky 3§ Sely(E,) 5— F, L5 M, B9t
BXARECR.

o Hn=p - pp BEHE, Sely(B,) PHTRIEIR—KRT (d1, da, d3) 618
dy,da, d3 Y979 n IIEREF.

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Monsky %EfE: 2%k n

o EIXMXLFFIETE A FRIEBIDHT, Monsky 3§ Sely(E,) 5— Fo LM M, B9
BRRIER.

o Yn=p - p BEHE, Sely(E,) FHTEANER—RRTT (d, do, d3) 18
dy,ds, ds 398 n BIEREF.

o LbEY
Sely(E,) — Ker M,,, M, = (

(d1,d2,d3) — <¢n(d2>> ,

-An‘+1)m2 1)m2
Dn»Q An + Dn,—Q

¢n(d1)

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Monsky %EfE: 2%k n

o B XLETTE T BRI AR, Monsky ¥ Selsy(E,) 5— Fo L3 M, 8%
BXRER.

o Yn=p - p BEHE, Sely(E,) FHTEANER—RRTT (d, do, d3) 18
dy,ds, ds 398 n BIEREF.

o LbEY
Sely(E,) — Ker M,,, M, = (

i (15

o EA ,(d) := (0py(d)s .., v0p,(d)" € F5,

An + Dn,2 Dn,2
Dn,2 An + Dn,—Z

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Monsky %EfE: 2%k n

o B XLETTE T BRI AR, Monsky ¥ Selsy(E,) 5— Fo L3 M, 8%
BXRER.

o Yn=p - p BEHE, Sely(E,) FHTEANER—RRTT (d, do, d3) 18
dy,ds, ds 398 n BIEREF.

o LbEY
Sely(E,) — Ker M,,, M, = (

i (15

o EA ,(d) := (0py(d)s .., v0p,(d)" € F5,

An + Dn,2 Dn,2
Dn,2 An + Dn,—Z

. 3 €
e Do = diag{[E] o[£}
Pk
SFRREEFHIERRH >3 FTREE

b1
BHOODOOOBOOOOOODEMOOOBOOOOO00O0OOOO



Monsky %E[%: &K 2n

b 3’319,(1111, SQIIQ(EQn) mE@ﬁ?ﬂﬁﬂy—'f—%iﬁ (dl,dg,dg) @'Tﬁa‘ d1,d2,d3 i’iﬁg n E"J
HEFHA dy >0, d3 =1 mod 4.

SIFRRBEAFHERFE >3 TREZ
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Monsky %E[%: &K 2n

o K, Sely(Fy,) PRITTERENEEN—RIT (d1, do, d3) 15 di, da, d3 3979 n BY
HEFHA dy >0, d3 =1 mod 4.

o LEEY
Sel’z(EQn) — Ker MQn, M, = (

(dr.da,d) (%fg'ﬁ)

AT+ D, D,
Dn,? An + Dn,2

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Monsky %E[%: &K 2n

o K, Sely(Fy,) PRITTERENEEN—RIT (d1, do, d3) 15 di, da, d3 3979 n BY
HEFHA dy >0, d3 =1 mod 4.

o IbEY
Sel’z(EQn) — Ker MQn, MQn = (

(dr. do,ds) > (fﬁ(';lz')))

A;{ + Do Dn7,1
Dn,? An + Dn,2

o MMIBER THE
s2(n) = dimp, Sel,(E,) = corank M,,.

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Cassels ECX

o {NHIE sy(n) = ranky E,(Q) + dimp, [I(E,)[2] BFREUFEIIEERE

SIFRRBEAFHERFE >3 TREE
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Cassels ECX

o {NHIE sy(n) = ranky E,(Q) + dimp, [I(E,)[2] BFREUFEIIEERE
e Cassels 7E Sely(E,) LEXT—1 (R) JFFWNELMEE (- —) € Fa.

SIFRRBEAFHERFE >3 TREE
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Cassels ECX

o K& s9(n) = ranky E,(Q) + dimp, II1(E,)[2] BRRBUFEIIERRE.
e Cassels 7E Sely(E,) LEXT—1 (R) JFFWNELMEE (- —) € Fa.
o WF A€ Sela(E,), H; BEIITIRE, MMEERAAME Q; (Hasse-Minkowski JRIE).

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Cassels Bt

o {NHIE sy(n) = ranky E,(Q) + dimp, [I(E,)[2] BFREUFEIIEERE

e Cassels 7E Sely(E,) LEXT—1 (R) JFFWNELMEE (- —) € Fa.

o WF A€ Sela(E,), H; BEIITIRE, MMEERAAME Q; (Hasse-Minkowski JRIE).
o ¥ L —&ME FREENXT H; & Q; XTI TFm.

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Cassels Bt

o {NHIE sy(n) = ranky E,(Q) + dimp, [I(E,)[2] BFREUFEIIEERE

Cassels £ Sely(E,) EEXT—1 (R) MWL ME (-, —) € Fa.

MTF A € Selo(E,), H; BERARIE, MMFEEEERE Q; (Hasse-Minkowski [RIE).
2 L; I—%4E FREEXT H; £ Q; LT mE.

XF A = (dy,db, dy) € Sela(Ey), BX

3
(A A) =) (A Ay €Fa, (A AN)y =) [Li(P),di],,

v =1

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Cassels Bt

o {NHIE sy(n) = ranky E,(Q) + dimp, [I(E,)[2] BFREUFEIIEERE

Cassels £ Sely(E,) EEXT—1 (R) MWL ME (-, —) € Fa.

MTF A € Selo(E,), H; BERARIE, MMFEEEERE Q; (Hasse-Minkowski [RIE).
2 L; I—%4E FREEXT H; £ Q; LT mE.

XF A = (dy,db, dy) € Sela(Ey), BX

3
(A A) =) (A Ay €Fa, (A AN)y =) [Li(P),di],,

v =1

Hrhxt Q ERERNL v, EBX P, € DA (Qy).

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Cassels Bt

o {NHIE sy(n) = ranky E,(Q) + dimp, [I(E,)[2] BFREUFEIIEERE

e Cassels 7E Sely(E,) LEXT—1 (R) JFFWNELMEE (- —) € Fa.

o WF A€ Sela(E,), H; BEIITIRE, MMEERAAME Q; (Hasse-Minkowski JRIE).
o %L I—RME FEEENXT H; T Q; XWYITE.

o F A = (d),dy, d}) € Sely(E,), BX

3
<A7 A,> = Z(AaA,>v € Fo, <A7A/>v = Z[Ll(Pv)y d;]v7
v =1
o Hrx Q BMERZEANL v, EEY P, € DA(Q,).
o XB—NAEMRM: = v1i200, Hy, L; RERNIDE, B Dy M L = 0 1R v FIRAD
AR SHE 1 HEMNEN—MIFEN, (-, -), =0.

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Cassels ECXEYA%

3|32 (Wang2016)

n BIERAKIKE 11(E,)[2°] = (2/27)2"M) = Sely(E,) L Cassels BEEXtIER L.

SIFRRBEAFHERFE >3 TREZ
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Cassels ECXEYA%

3|32 (Wang2016)

n BIERAKIKE 11(E,)[2°] = (2/27)2"M) = Sely(E,) L Cassels BEEXtIER L.

e HIFRY!
0 — En[2] = En[4] =3 En[2] - 0

FEKIESY!

0 — E,(Q)[2]/2E,(Q)[4] — Sela(E,) — Sely(E,) — Im Sely(E,) — 0,

SIFRRBEAFHERFE >3 TREZ
BOOOOO0BO000000BOOONBOOOOOO0OO0O0O



Cassels ECXEYA%

2|3 (Wang2016)
n BIERAKIKE 11(E,)[2°] = (2/27)2"M) = Sely(E,) L Cassels BEEXtIER L.

e HIFRY!
0 — En[2] = En[4] =3 E,[2] > 0

BEKIEST!
0 — E,(Q)[2]/2E,(Q)[4] — Sela(E,) — Sely(E,) — Im Sely(E,) — 0,

o Hrh ImSely(E,) SMET Sely(E,) =3 Selo(E,) B,

SIFRRBEAFHERFE >3 TREZ
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Cassels ECXEYA%

2|3 (Wang2016)
n BRIERKIE 1I(E,)[2°] = (2/22)2™ — Sely(E,) L Cassels E2xtIEiR L.

e HIFRY!
0 — En[2] = En[4] =3 E,[2] > 0

BEKIEST!
0 — E,(Q)[2]/2E,(Q)[4] — Sela(E,) — Sely(E,) — Im Sely(E,) — 0,

o Hrh ImSely(E,) SMET Sely(E,) =3 Selo(E,) B,
* M Selx(E,) L Cassels EEXBIIZTLEX M.

SIFRRBEAFHERFE >3 TREZ
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Cassels ECXEYA%

3|32 (Wang2016)

n BRIERKIE 1I(E,)[2°] = (2/22)2™ — Sely(E,) L Cassels E2xtIEiR L.

e HIFRY!
0 — En[2] = En[4] =3 E,[2] > 0
BEKIERT

0 — E,(Q)[2]/2E,(Q)[4] — Sela(E,) — Sely(E,) — Im Sely(E,) — 0,

o Hrh ImSely(E,) SMET Sely(E,) =3 Selo(E,) B,
® M Sely(E,) L Cassels BEEXEIZILEX ME.
o Fb5|ERAEMZFMN T #Selo(E,) = #Sely(E,),

SIFRRBEAFHERFE >3 TREZ
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Cassels ECXEYA%

3|32 (Wang2016)

n BRIERKIE 1I(E,)[2°] = (2/22)2™ — Sely(E,) L Cassels E2xtIEiR L.

e HIEST!
0 — En[2] = En[4] =3 E,[2] > 0
BRKIESRY

0 — En(Q)[2]/2E,(Q)[4] — Sela(Ey) — Sela(Ey) — Im Sely(E,) — 0,

o EHM ImSely(E,) BHETF Sely(E,) =3 Sely(E,) HI.

e 1M Sely(E,) L Cassels FEEXHIZIEXMER.

o HLLSIEBAMFNT #Selo(E,) = #Selu(Ey),

o FEMNTF ImSely(E,) = E,[2] C Selo(E,), FMNMF5IIELEM.

SERRBEFHIERRE »3 TRZE
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Selmer it E

o MAEBMNFIRIEPATELER.

SIFRRMEAFHIRFE >4 FiIEH
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Selmer it E

o MAEBMNFIRIEPATELER.

313
ERRBIZT, so(n) = 2corank(Ap + Up).

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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Selmer it E

o MAEBMNFIRIEPATELER.

é'lii
FERBRBRIKZT, s2(n) = 2corank(Ap + Up).

o FMRIERR n BEFLRHVER, BEUBHZZEM,

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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Selmer it E

o MAERAFHBIUEPREELS

glii
FERBRBRIKZT, s2(n) = 2corank(Ap + Up).

o FMRIERR n BEFLRHVER, BEUBHZZEM,

° &
x Ap+Up uv’t O,
T
Yy _ vu AqQ + Dq, Dq,
)8 € Ker M,, = Ker O, Ap 1+ Up aok
w DQ,Q vul AQ + DQ7_2

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
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Selmer BHITH (£2)

o M

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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Selmer BHITH (£2)

o M
(Ap +Up)x = uv'y, (Ap +Up)z = uvTw
T
y\ [vu'z
e M1T(Ap + Up)x = 1Tuvy BF uTz = 0. (fRi& 1Tu = 0)

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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Selmer BHITH (£2)

o My
(Ap +Up)x = uv'y, (Ap +Up)z = uvTw

T
y\ [(vuTz
e M1T(Ap + Up)x = 1Tuvy BF uTz = 0. (fRi& 1Tu = 0)

o [ ulz =0, ¥ Mg (3}) =0.

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
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Selmer BHITH (£2)

y
(Ap+Up)x = uv'y, (Ap +Up)z = uvTw

() (W)
M 1T (Ap + Up)w = 1Tuv"y B85 Tz = 0. (1838 1Tu = 0)
FHE w2 =0, # M, (3}) = 0.
o BiTF 52(Q) =0, Mg A%, Mifl y = w = 0,

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
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Selmer BHITH (£2)

y
(Ap+Up)x = uv'y, (Ap +Up)z = uvTw

T
y\  [vulz
v 1) - (i)
M1T(Ap + Up)x = 1Tuvty FE u'z = 0. (fRi& 1Tu = 0)
B uwTz =0, ¥ My (3}) =0.

BT s2(Q) =0, Mg A, Ml y = w =0,
e x,z € Ker(Ap + Up), s2(n) = 2corank(Ap + Up).

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
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Selmer BHITH (£2)

y
(Ap+Up)x = uv'y, (Ap +Up)z = uvTw

T
y\  [vulz
v 1) - (i)
M1T(Ap + Up)x = 1Tuvty FE u'z = 0. (fRi& 1Tu = 0)
B uwTz =0, ¥ My (3)) =0.

BT s2(Q) =0, Mg A, Ml y = w =0,
x,z € Ker(Ap + Up), s2(n) = 2corank(Ap + Up).
HUILRIZIREBELEIRT so(n) = 0 BB,

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
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Cassles ECXTEYITH

1\& 0 < fi,fj ‘ P 5%/& ng(fiafj) =1, wP(fl)aqybP(fj) € Ker(AP + UP) /7‘\ At =
(ft7 ]-7ft)’A:€ = (ftuft) ]-)! ﬂIS-/A\

V2+1 i V2+1 i
G =[50+ 3
2]-[%4),

oA = [T sy = [,

gl’-"ﬂ (aivﬁivvi)a (04;»5{»’7@,) éJ\%U;EEﬁﬁ flazg + %/812 = 4’)/12! fza? - %B;Z = 4’7{2 E’\JZ‘S
JRIEEEZNAR.

(A7 A = |

<A;’ A]>

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
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Cassles ELXTEYITE (52)

H1:
H :
H3:

—nt? +u3 — fiu3 =0,
—%tQ —l—u% — u% =0,

2nt? + fiud —ud = 0.

SIFRRMEAFHIRFE >4 FiIEH
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Cassles ELXTEYITE (52)

Hy: —nt?+u3 — fiud =0,

DAi Hg: —%tQ—FU%—U%:O,
Hs: 2nt? + fiud —ud = 0.
e HY
n
Q1 = (B, fic, 27;) € H1(Q), Ly = £ Bit — ajug + 2vjus,
(2

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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Cassles ELXTEYITE (52)

Hy: —nt?+u3 — fiud =0,
DAi Hg: —%tQ—FU%—U%:O,
Hs: 2nt? + fiud —ud = 0.
e HY
n
Q1 = (B}, fiai, 27;) € H1(Q), Ly = Bt — ajug + 2vjus,

Q2 = (07 L, _1) € HQ(@)v

i

Lo = usg + uq.

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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Cassles ELXTEYITE (52)

Hy: —nt?+u3 — fiud =0,
Dy, : { Hy: —%tg—l—ug—u% =0,
Hs: 2nt? + fiu? —u3 =0.
e HY
Q1 = (B}, fiai, 2v;) € Hi(Q), L= %@{t — ojug + 2vjus,
QQ = (0,1,—1) EHQ(@), Lo = usg + uq.
o RIBRIEAIEFE!
=0 B =owis [D] =0l
ds p p i

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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Cassles ECXTEYITH (B£)

b S(j-:_F’U‘fZ HXP —(t ul,UQ,U3 4/ 2", Y E*E"?EYIEJF'\T Ul']
Eﬁ’éﬁ"]gu%.

SIFRRMEAFHIRFE >4 FiIEH
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Cassles ECXTEYITH (B£)

b S(j-:J: [ ‘ fz Hy P, = (t ul,UQ,U3 4/ 2", Y E*E"?EYIEJF'\TEQT]
Eﬁ}éﬁgzu%.

o LR fil, = (B2 + 290/~ i,

SIFRRMEAFHIRFE >4 FiIEH
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Cassles ECXTEYITH (B£)

o WF v | fi, BX P, = (t,u1, ua,u3)
Eﬁ}éﬁgzu%.

o LR fil, = (B2 + 290/~ i,

T
= [4}/- £,

XERSEERFFMN

[%Ha fil,

SIFRRMEAFHIRFE >4 FiIEH
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Cassles ECXTEYITH (B£)

os(j':_FU‘fz HYPU—(t Uy, U2, u3) \/?’ %

=ENER.
° [ ( ) ft 1,fI +271\/ ft [4’71{\/_%7,}%]”
° [ 2( U)? tv_ \f"i_l\/_ﬁvft v

XERSEERFFMN

[%"\/—7%7 ft]v-

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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Cassles ECXTEYITH (B£)

o XF v | fi, NP, = (t,u1, ug, u3)
E_}:E’Jzu%

o [Li(P), fi], = [BIF +2%\/7 fil,
o [Lo(Py), fi \f+1rft

1,,/=2%,0,

4%{\/—7ﬂ ft

[L1L2(P,

0)s [

i, =

Q

. XERSEUEARM

= %"\/jft .

[(\f + 1)717 ft]

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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Cassles ECXTEYITH (B£)

b 5(-.'-:_F v ‘ fz HY PfU = (t ul,UQ,U3 4/ 2", % AXE*E"?EYIEJF'\T Ul']

E_}:E,Jzu%
o [LiP), £, = [BiF + 20 /=1, ], = [0/~ F. 1, = Diy/— 1. 1,
* [La(Py), fi (V2+1) \/>ft [L1La(Py), fi], = [(\f+1)717ft] :

® g‘-l-azv ‘ ;;r HYPU—(t,Ul,UZ,U?,)— (0517\/7)1)

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
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Cassles ECXTEYITH (B£)

b 5(-.'-:_F v ‘ fz HY PfU = (t ul,UQ,U3 4/ 2", % AXE*E"?EYIE?'\ %Zu[":']

E_}:E,Jzu%
o [LiP), £, = [BiF + 20 /=1, ], = [0/~ F. 1, = Diy/— 1. 1,
® [Ly(Py), fi (V2+1) \/>ft [L1La(Py), fi], = [(\f+1)717ft]v-

.5(‘-}3:7}‘ irﬁva—(t,Ul,Uz,Ug) (0’1’\/7’1)
o FUEIR [L1La(Py), fi], = Vi, filo-

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
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Cassles ECXTEYITH (B£)

o HF 0| fi B P = (fununus) = (1220, F). XERSMERTREM

E_}:E,Jzu%
o [LiP), £, = [BiF + 20 /=1, ], = [0/~ F. 1, = Diy/— 1. 1,
* [La(Py), fe (V2+1) \/>ft [L1La(Py), fi], = [(\f+1)717ft]

.ﬂj?v‘ﬁyﬁva—(t,ul,UZ,ug) (0’]"\/7’1)
o FUEIR [L1La(Py), fi], = Vi, filo-

o (A A=Y [(V2+ D fil, + X [ file =

U\fi Ulf

[(\/§+ 1)%‘}
fi '

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
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Cassles ECXTEYITH (B£)

b 5(-.'-:_F v ‘ fz HY PfU = (t ul,UQ,U3 4/ 2", % AXE*E"?EYIE?'\T Ul']

E_}:E,Jzu%
. [Ll(P) (B3 + 200, /= i), 4%‘\/—£ 1, = i/~ £,
* [La(P, [(vV2+1) \/>ft [L1La(Py), fe], = [(V2+ 1), fi] .

.ﬂj?v‘ﬁyﬁva—(t,ul,UZ,ug) (0’]"\/7’1)
o FUEIR [L1La(Py), fi], = Vi, filo-

(A A = S [(V2+ D) fil, + Sk file = |

'U‘fz U|f

(V2 + 1)%‘}
fi '

o (A, A}) = If S (V2419 £, + Z[%,fy] [;J]
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Cassles ECXTEYITH (B£)

b 5(-.'-:_F v ‘ fz HY PfU = (t ul,UQ,U3 4/ 2”, % AXE*E"?EYIE?'\T Ul']

E_}:E,Jzu%
. [Ll(P) (B3 + 200, /= i), 4%‘\/—£ 1, = i/~ £,
* [La(P, Vﬁ*‘lyfgi.ﬁ [L1La(Py), fe], = [(V2+ 1), fi] .

° ﬂ\'_l'azv‘ ﬁyﬁva—(t,ul,uz,’LQ,) (0,1,\/7,1)
o FUEIR [L1La(Py), fi], = Vi, filo-
© (AL AD = S (VZ+ 195 £il, + X b file = |

'U‘fz U|f

(V2 + 1)%‘}
fi '

o (A, A}) = If S (V2419 £, + Z[%,f]] [;J]

o HEBRZEM.

SERFRBEFHIERRE » 4 LSILIEA
BOOOO0O0BO000000BOOO0O0BOOOEOO0O0O0O0O



o HRIEBIEBYIITE s2(n) =2 <= corank(Ap +Up) = 1.

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
BOOOOO0BO000000BOOO0O0BOOOOMO0O0O0O0O



o HRIEBIEBYIITE s2(n) =2 <= corank(Ap +Up) = 1.
o IILET Sely(E,) B A = (d,1,d),N = (d,d, 1) £, HEF ¢p(d) € Ker(Ap + Up).

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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o HRIEBIEBYIITE s2(n) =2 <= corank(Ap +Up) = 1.

o kBT Sely(E,) BB A = (d,1,d),N = (d,d, 1) £, EF ¢p(d) € Ker(Ap + Up).
241

« TR () - [+ ]

d dl

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
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o HRIEBIEBYIITE s2(n) =2 <= corank(Ap +Up) = 1.
o BT Sely(E,) B A = (d,1,d), N = (d,d, 1) 488, HF ¢p(d) € Ker(Ap + Up).

o FR (AN) = [ﬁd“] +[2]

ik
BH—FRIZEu=0 Md=P.
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s ATRBENNERSEE. K, BHERIENR, RRIMEXREL.
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s ATRBENNERSEE. K, BHERIENR, RRIMEXREL.
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o NTRINNERSEEE. Ko BEKRER, BfEIFME XLEIL.
® ¥ n=p--p,=1mod4.
o RIBSHIEYIEIL, ho(—n) =k + 1, hy(—n) = corank R_,, — 1,
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o NTRINNERSEEE. Ko BEKRER, BfEIFME XLEIL.
® ¥ n=p--p,=1mod4.
o RIBSHIEYIEIL, ho(—n) =k + 1, hy(—n) = corank R_,, — 1,

An bn,2
o Hrh Redei EFF R_,, = BT [2] , bpe =Dy 1.
n,—1 —

n
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o NTRINNERSEEE. Ko BEKRER, BfEIFME XLEIL.
® ¥ n=p--p,=1mod4.
RIBSHBIEIL, ho(—n) =k + 1, hy(—n) = corank R_,, — 1,

A, by
5o o]

HTF 0_n(d) == [(d,v/—n)] € A_p[2], 0_,(d) € A*,, <= b,, €Im R,

Hr Redei B/ R_,, = ( ) bue =D, 1.
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o NTRINNERSEEE. Ko BEKRER, BfEIFME XLEIL.
® ¥ n=p--p,=1mod4.
o RIBSHIEYIEIL, ho(—n) =k + 1, hy(—n) = corank R_,, — 1,

An bn,2
o Hrh Redei EFF R_,, = BT [2] , bpe =Dy 1.
n,—1 —
’ n

o XWF 0_,,(d) := [(d,vV—n)] € A_,[2], O_,(d) € A, <= b,,€ImR_,.
e XB R | R, EE&RE—1T, (a,8,7) & do? + 25% = 49% WARIEEIHF.
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o NTRINNERSEEE. Ko BEKRER, BfEIFME XLEIL.
® ¥ n=p--p,=1mod4.
o RIBSHIEYIEIL, ho(—n) =k + 1, hy(—n) = corank R_,, — 1,

An bn,2
o Hrh Redei EFF R_,, = BT [2] , bpe =Dy 1.
n,—1 —
’ n

o XWF 0_,,(d) := [(d,vV—n)] € A_,[2], O_,(d) € A, <= b,,€ImR_,.
e XB R | R, EE&RE—1T, (a,8,7) & do? + 25% = 49% WARIEEIHF.
o TFTF hoa(—2n), HNTELMUEL.
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K, #

* R#E Browkin-Schinzel (1982) A Qin (1995) FIL{E,
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K, #

* R#E Browkin-Schinzel (1982) A Qin (1995) FIL{E,
e Hm=n,2n>208

2T4(K20m)+1 = #{:)3 : Bmw = bn,:l:la bn,:l:?a bn,:l:u}-
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K, #

* R#E Browkin-Schinzel (1982) A Qin (1995) FIL{E,
e Hm=n,2n>208

2r4(K20m)+1 = #{:B : Bmw = bn,:l:la bn,:l:?a bn,:l:u}-
e im=-—n2n< 208

ora(K20m)+2 _ #{x: Bx =0,b,2,b,,}, ifb,_1¢ImBy;
2#{x : B, =0,b,2,b,,}, ifb,_1 €ImB,,.
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KB, K, BIAERE A, BIERAR

° g n BR 8 R 1 FEFEN.
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KB, K, BIAERE A, BIERAR

° % n TR 8 R 1 REFMR.
® hy(—n) = hy(—2n) = corank A,
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KB, K, BIAERE A, BIERAR

° % n TR 8 R 1 REFMR.
® hy(—n) = hy(—2n) = corank A,
b T’4(K20n) =0 < h4(—n) = l,hg(—n) =0.
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K, K, BHAAEME A, BVERR

* % n iR 8 R 1 REER.
® hy(—n) = hy(—2n) = corank A,
b T’4(K20n) =0 < h4(—n) = l,hg(—n) =0.
b 7“4(K2072n) =0 < h4(*n) =1, hg(*n) + hg(*Qn) =1.

SIFRRMEAFHRFE >4 FiIEH
BOOOO0O0BO000000BOO0O00O0BOO0OOO0O0OMO0O



K, K, BHAAEME A, BVERR

* % n iR 8 R 1 REER.
® hy(—n) = hy(—2n) = corank A,
b T’4(K20n) =0 < h4(—n) = l,hg(—n) =0.
b 7“4(K20,2n) =0 < h4(*n) =1, hg(*n) + hg(*Qn) =1.

® & ha(—n) =1, M hg(—n) =1- [\/i—i— !

f]
n ,
74(}<2O—2n)7 T4(J<2On) < 1.

. hs(=2n) =1 p
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K, K, BHAAEME A, BVERR

° & n 2K 8 R 1 RFR.
® hy(—n) = hy(—2n) = corank A,
L4 T’4(K20n) =0 < h4(—n) = l,hg(—n> =0.
b 7“4(K2072n) =0 < h4(*n) =1, hg(*n) + hg(*Qn) =1.
e 241
o & hy(—m)=1,M hg(—n)=1— [\fn—i_
r4(K20_2y),r4(K20,) < 1.
o HILAITE s2(n) = 0,u = 0 1BEFHILEIL.

| he(=2m) = 1= [22],
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FELEW: so(n) = 2k 17

Ap+Up=Ap = diag{Afl, 6 'Afr}'
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FELEW: so(n) = 2k 17

o [ItRY

Ap+Up=Ap = diag{Afl, -

® B hy(—f;) =1 AIAI corank Ay, =1, sp(n) = 2r.
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FELEW: so(n) = 2k 17

Ap+Up=Ap = diag{Afl, S Afr}'
e B hy(—fi) =18 corank Ay, =1, sa(n) = 2r.
o LLBYE Ker M, ATH Sely(E,) B A; = (fi, 1, fi), A, = (fi, fi, 1) R,
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FELEW: so(n) = 2k 17

o bR
Ap+Up=Ap = diag{Afl, o - Afr}'

® B hy(—f;) =1 AIAI corank Ay, =1, sp(n) = 2r.

o IAYE Ker M, BRI Sely(E,) B A; = (fi, 1, fi), N = (fi, fi,1) £

o HHINHAY Cassels BoXt xR %EFE
* BT +C
X:<B+C B+BO’
B = ({EDTW = diag{hs(—fl), .. ,hs(—fr)},

i
V241 V2+1
C:dlag{[ fj_ },...,[ fj

}}:dmﬁl—hd—ﬁxnwl

- hS(*fr)}'
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FELEW: so(n) = 2k 17

o |ltAY
Ap+Up=Ap = diag{Afl, . Afr}'
® B hy(—f;) =1 AIAI corank Ay, =1, sp(n) = 2r.
o LEBIER Ker M, AJA Sely(E,) B A; = (fi, 1, fi), A} = (fi, fi, 1) ZEBK.
o HERIAY Cassels Be Xt xR 5E %

X = * BT +C
“\B+C B+BY)’

B— ({%DTW = diag{hs(—fl), .. 7h8(_f7")}7

: V241 V241 :
C:dlag{[ 7 }[ - }}:dlag{l—hg(—fl),...,l—hg(—fr)}.
o HIth X = (; é) A3, Cassels EOXTIEIBL.
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HiB: 52(2n) = 2k 1R

o TAIREEE 2n 1B
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HiB: 52(2n) = 2k 1R

o TAIREEE 2n 1B
o IERITERIRFMET,

R_,, = diag{A,,0} = diag{Ay,,

.- Ay, 0}
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H#W: 5,(2n) = 2k B

o TAIREEE 2n 1B
o IERITERIRFMET,

R 5, = diag{Anv 0} = diag{AfN > T Af'r? 0}

o B hy(—2n) =1 B A o, [2] N A2y, B 0_9n(f1),- ., 0-2n(fr1) 2EBE.
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H#W: 5,(2n) = 2k B

o TAIREEE 2n 1B
o IERITERIRFMET,

R 5, = diag{Anv 0} = diag{AfN > T Af'r? 0}

o FRLL hy(—2n) =r B A _9,[2] N A%,, BB 0 _9,(f1),...,0-2n(fr_1) K.
* B hs(—2n) =r AARIENIEBETF AL,
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H#W: 5,(2n) = 2k B

o TAIREEE 2n 1B
o IERITERIRFMET,

R 5, = diag{Anv 0} = diag{AfN > T Af'r? 0}

o FRLL hy(—2n) =r B A _9,[2] N A%,, BB 0 _9,(f1),...,0-2n(fr_1) K.
* B hs(—2n) =r AARIENIEBETF AL,
o MM b, €ImA,,

O_I%U%_[%]
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H#W: 5,(2n) = 2k B

o TAIREEE 2n 1B
o IERITERIRFMET,

R 5, = diag{Anv 0} = diag{AfN > T Af'r? 0}

o FRLL hy(—2n) =r B A _9,[2] N A%,, BB 0 _9,(f1),...,0-2n(fr_1) K.
* B hs(—2n) =r AARIENIEBETF AL,
o MM b, €ImA,,

O_I%U%_[%]

o FFERIBAIZEM.
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